



Výzva MAS Znojmské vinařství IROP č. 2 – příloha č. 2 kritéria pro věcné hodnocení

Kritéria věcného hodnocení - společná pro všechny aktivity					
	Preferenční kritérium	Popis referenčního kritéria	Body	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Referenční dokument
1.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.	Kritérium hodnotí, zda-li jsou v projektu uvedena hlavní rizika v jednotlivých fázích projektu (technická, finanční, právní, provozní) a způsoby jejich eliminace.	20	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu
			0	V projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.	
2.	Součástí projektu je modernizace/rekonstrukce objektu.	Kritérium hodnotí, zda-li jsou součástí realizace projektu modernizace či rekonstrukce objektu.	20	Součástí realizace projektu je modernizace či rekonstrukce objektu.	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu, Projektová dokumentace
			0	Součástí realizace projektu není modernizace či rekonstrukce objektu.	
3.	Součástí projektu je zajištění vnitřní konektivity objektu a připojení k internetu.	Kritérium hodnotí, zda-li je součástí projektu zajištění vnitřní konektivity objektu a připojení k internetu.	20	Součástí projektu je zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu.	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu, Projektová dokumentace
			10	Součástí je zajištění vnitřní konektivity škol nebo připojení k internetu.	
			0	Součástí projektu není zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu.	



4.	Zaměření projektu na jednu z klíčových kompetencí: *Komunikace v cizích jazycích *Přírodní vědy *Práce s digitálními technologiemi *Technické a řemeslné obory	Kritérium hodnotí, zda-li je projekt zaměřen na jednu z klíčových kompetencí:	20	Součástí projektu je zaměření na dvě a více klíčových kompetencí.	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu
		*Komunikace v cizích jazycích *Přírodní vědy	10	Součástí projektu je zaměření na jednu klíčovou kompetenci.	
		*Práce s digitálními technologiemi *Technické a řemeslné obory	0	Součástí projektu není zaměření s vazbou na klíčové kompetence.	
5.	Počet obyvatel obce/města, ve které se daný projekt realizuje.	Kritérium hodnotí velikost obce. Preferovány jsou projekty realizované v menších obcích.	20	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má méně než 1 000 obyvatel.	Žádost o podporu, ČSÚ (Statistický dokument: Počet obyvatel v obcích 1.1.2018), Studie proveditelnosti
		<i>Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1.2018. V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v jednotlivých obcích, ve kterých je projekt realizován.</i>	10	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1 000 - 2 000 obyvatel.	
			0	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má více jak 2 000 obyvatel.	
6.	Součástí projektu je zajištění zohlednění potřeb dětí se SVP a dětí ze sociálně znevýhodněných a kulturně odlišných rodin.	Kritérium zohledňuje potřeby dětí se SVP a potřeby sociálně znevýhodněných a kulturně odlišných rodin.	20	Projekt zohledňuje potřeby dětí se SVP a dětí ze sociálně znevýhodněných a kulturně odlišných rodin.	Studie proveditelnosti
			0	Projekt nezohledňuje potřeby dětí se SVP a dětí ze sociálně znevýhodněných a kulturně odlišných rodin.	

* Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2018. Odkaz na tento dokument je umístěn na webové adrese: <https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-see2a5tx8j>.